



七一建党节

庆祝中国共产党建党94周年

1921-2015

要 闻 篇

缅怀革命先烈 追忆红色情怀

定安开展“七一”主题党日活动

■ 王聘钊

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”在母瑞山革命根据地纪念馆冯白驹、王文明铜像前，庄严的党旗下，定安县四套班子领导举起右手，慷慨激昂地宣读入党誓词。

今年是中国共产党风雨兼程走过94个年头，在“七一”前夕，定安县四套班子领导来到母瑞山革命纪念馆，结合“三严三实”专题教育，开展“七一”主

题党日活动，缅怀革命先烈，追忆红色情怀。

县委书记陈军，人大常委会主任梁源富，县委副书记、县长符立东，政协主席王昌国等县四套班子领导参加“七一”主题党日活动，一同参观母瑞山革命纪念馆，重温

和缅怀琼崖革命前辈和红军战士可歌可泣的光辉业绩。

据介绍，母瑞山革命根据地2004年被列为全国百条红



缅怀革命精神，重温入党誓词。王聘钊 摄

色经典旅游线路名录之一。定安于2014年7月编制完成母瑞山红色旅游景区总体规划暨核心区详细规划，核心区以母瑞山革命纪念馆为中心，规划面积为95.90公顷。

宣誓结束后，陈军一行还听取母瑞山红色旅游景区总体规划暨核心区详细规划介绍。陈军要求，要加紧推进工程建设，完善各项配套设施，着手收集展品和筹备布展内容。同时，

策划包装好新的项目，把母瑞山特有的红色资源和绿色资源有效组合起来，将其打造成“海南井岗”红色文化旅游龙头。

随后，县领导还一同参观红军驿站等配套设施。

“七一”慰问暖心田

陈军符立东走访慰问老党员

■ 王聘钊 叶松

6月30日，县委书记陈军深入翰林镇走访慰问部分老党员、困难党员，感谢他们为党的事业和定安经济社会发展作出的贡献，并通过他们向全县广大老党员致以亲切问候和崇高敬意。

当天上午，陈军一行在翰林镇相关负责人的陪同下，分别来到深水村委会和沐塘二上村，看望慰问老党员吴孔炎、龙仕焕。

在吴孔炎家中，陈军与老人拉起家常，详细了解其生产生活情况，在得知其儿子前几年被人无故错伤，需要专人照顾和长期治疗，花费巨大，造成家庭致贫，生活困难时，陈军嘱咐随行人员，除了为其办理低保等方面扶持外，还要在农业生产发展方面给予帮扶，帮助其渡过难关。

随后，陈军还来到老党员龙仕焕家中，与他促膝而坐，详细询问当前的生产生活情况以及遇到的困难和问题，并感谢老人多年来在自身工作岗位上做出的贡献。龙仕焕今年83岁，党龄57年，曾任沐塘村队长、乡长、村委会主任。

陈军在慰问活动中指出，广大老党员为党的事业做出了贡献，是党和国家的宝贵财富，要切实关心困难老党员的生产生活情况，帮助他们解决面临的实际问题，让他们更多地享受改革开放和科学发展的成果。

慰问中，陈军还向老党员送去了慰问金和慰问品。

当天上午，县委副书记、县长符立东深入龙山镇，在龙山镇负责人的陪同下，

先后深入到龙山镇居丁村和南福岭村，看望慰问老党员莫位岱和蔡逢轩，在每一户老党员家中，符立东一行都与老党员促膝交谈，拉起家常，关切的询问他们的身体状况和家庭生产生活情况，并送去慰问金和食用油等生活用品。

符立东代表县委、县政府向老党员致以了节日的美好祝福，他指出，老党员在过去的岁月中，为党的事业和社会经济建设发展贡献了力量，如今年岁已高，党和政府应当一如既往地关心关怀老党员的生活，他还一再叮嘱同行的镇委、镇政府干部和村两委干部，要加强对困难党员的帮扶力度，尤其在发展生产抓经济方面给予更多的帮助，让他们老有所依，安享晚年。



“我为党旗添光彩”

县公安局举办迎“七一”演讲比赛

■ 叶松 金世奇

6月29日，县公安局迎七一“我为党旗添光彩”演讲比赛决赛在公安局三楼会议室举行，从初赛、复赛脱颖而出的11名选手展开激烈角逐，最终，公安局政工室的刘珊珊技高一筹，摘得本次演讲比赛桂冠。

县委常委、公安局局长韩运发出席活动并致辞，他表示，此次演讲比赛是为了打造民警展现自我风采的平台，希望通过此次比赛，让广大党员重温党的光辉历程，展现出新时期公安民警的良好精神风貌，同时引导大家不断弘扬党的优良传统，进一步推进党建工作。

在比赛过程中，11名公安干警结合自身岗位工作实际，紧紧围绕“我为党旗添光彩”这一主题，用质朴的语言、饱满的激情、感人的事迹诠释了定安公安民警“立警为公、执法为民”的坚定信念和爱岗敬业、无私奉献、积极向上的精神风貌。

经过激烈地角逐，政工室的刘珊珊摘得本次演讲比赛桂冠；国保大队教导员吴钟飞、新竹派出所民警银军荣获二等奖；来自网警大队副大队长魏磊、督察大队副大队长刘帅良、治安大队民警陈东师获得三等奖，韩运发等局党委成员为获奖民警颁发获奖证书，并合影留念。

“青春集合在军旗下”

定安举办迎“七一”暨征兵主题晚会

■ 黄荣海

“当兵才知道帽徽为什么这样红，当兵才知道肩章为什么这样重，当兵才知道祖国的山河在心中……”从军的梦想伴随着铿锵的旋律放飞，为了全面做好

今年征兵宣传工作，进一步激发广大适龄青年的参军热情，引导优秀青年到部队建功立业，6月30日晚，一台由海南省军区业余文艺演出队带来的，具有富有



征兵主题晚会现场。黄荣海 摄

时代气息和浓郁兵味的征兵主题晚会在定安县沿江公园隆重举行。

晚会在歌舞《海 军歌》中拉开帷幕，节目形式多样，舞蹈、快板、小品、魔术、武术、军歌联唱等节目先后登场，《海岛子弟兵》、《有我在》、《咱让青春亮个相》直抒官兵对祖国的无限热爱和敢于担当的时代精神，《大学生当兵来》、《好男儿就是要当兵》表达了战士们积极要求进步，立志在部队建功立业的豪情壮志。整个晚会以“青春集合在军旗下”为主题，以热烈、隆重、欢快、亲民的风格，展示了新时代青年立志从军报国的动力和信心。在晚会现场，征兵工作人员摆放征兵宣传展板，还为现场群众发放宣传单等。当晚，千余名群众到现场观看了晚会。

晚会由定安县委、县政府主办，七五五六部队、定安县人武部承办。县委常委、人武部长刘兴晓，人大常委会副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡，县委副书记陈亮、吴坤江、莫汉博、符策，县人民法院院长李静云，政协副主席席符公兴、王岩出席晚会。